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urgenti ed impor tan t i problemi militari, 
copie 2 ; 

Dal Ministero delle finanze. —Relazione 
sul l 'amministrazione delle Gabelle per l'eser-
cizio 1904-905, copie 6 ; 

Dal l 'Unione in te rpar lamenta re per l'Ar-
b i t ra to internazionale. — Resoconto della 
dodicesima conferenza t e n u t a a S. Luigi 
nel Missuri, dal 12 al 14 se t tembre 1904, 
copie 25 ; 

Da S. E. il senatore Borgnini, procura-
tore generale del Ee alla Corte di cassa-
zione di Torino. — Relazione stat is t ica sulla 
ammìnis+razione della giustizia, du ran te 
l ' anno 1905, esposta nella inaugurazione del-
l ' anno giuridico 1906, una copia; 

Dal Ministero dei lavori pubblici . — Re 
lazione sull'esercizio delle t ramvie i tal iane 
per l ' anno 1903, copie 50; 

Dal prof. Enrico Piccione, Chile. — Con-
ferenze sopra l ' I ta l ia , una copia ; 

Dal l ' I s t i tu to i tal iano di Credito fondiario. 
— Relazione del Consiglio d 'amminis t ra-
zione e dei sindaci sull' esercizio 1905, una 
copia ; 

Dal Ministero della guerra. — Annuario 
mili tare del Regno d'Ttalia per l ' anno 1906, 
copie 2 ; 

Dall 'Associazione della Croce Rossa i ta-
l iana. — La campagna ant imalar ica com-
p iu t a nell 'Agro Romano nel 1905, una 
copia; 

Dal Ministero del tesoro. — Relazione 
del d i re t tore generale alla Commissione di 
vigilanza sul rendiconto dell 'Amministra-
zione del debito pubblico per l 'esercizio 
1904-905, una copia. 

Inlerrogazioiii. 

P R E S I D E N T E . L 'ordine del giorno reca: 
interrogazioni. 

La pr ima è quella dall ' onorevole Fa-
randa d i re t ta al ministro dell ' interno « per 
conoscere quali provvediment i in tenda pren-
dere contro il s indaco di Mirto che da 
14 mesi si r i f iuta di pagare lo st ipendio a 
quel medico condot to ». 

L ' onorevole in te r rogan te non essendo 
presente , questa interrogazione si considera 
r i t i r a t a . 

Passeremo quindi alla successiva dall 'ono-
revole Valentino r ivol ta al presidente del 
Consiglio « per sapere se vi sieno dei criteri 
d i re t t iv i , e quali, per un pron to e savio im-
piego delle cospicue somme, che si vanno 
raccogliendo dalla car i tà p r iva ta e pubblica 
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a favore delle v i t t ime del te r remoto di Ca-
labria : nonché a chi spet t i la responsabil i tà 
della gestione di tali somme e se de t ta ge-
stione possa svolgersi in modo da non sfug-
gire al controllo normale, come al tre volte 
in casi simili si è verif icato». 

V A L E N T I N O . Domando di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
V A L E N T I N O . Se mi permette , onore-

vole Pres idente , io debbo dire che le ragioni 
di oppor tuni tà per le quali avevo presen-
t a t o questa interrogazione sono ormai ces-
sate : e d 'a l t ra par te so che da allora ad 
oggi si sono venut i preparando e ma tu rando 
provvediment i provvisori che rendono inu-
tile la mia interrogazione. Perciò la r i t iro. 

P R E S I D E N T E . Poiché l 'onorevole V a -
lentino r i t i ra la sua interrogazione, passe-
remo a quella che l 'onorevole Bonicelli ri-
volge al ministro dell ' interno « per sapere 
se e come intenda provvedere pel migliora-
mento della pubbl ica sicurezza nella c i t tà 
di Brescia in applicazione della legge 24 di-
cembre 1904. n. 686 ». 

L'onorevole sot tosegretar io di S ta to per 
l ' interno ha facoltà di r ispondere a questa 
interrogazione. 

D E NAVA, sottosegretario di Stato per 
l'interno. Risponderò brevemente all 'ono-
revole Bonicejli. La legge del 1904 sulla 
pubblica sicurezza non ha po tu to essere an-
cora comple tamente a t t u a t a : sono in corso 
gli esami per i funz ionar i ; è in corso'il re-
c lu tamento degli agenti e delle guardie. 
Assicuro l 'onorevole Bonicelli che, appena 
queste prat iche saranno esaurite, il Mini-
stero si occuperà, ed io, da p a r t e mia, mi 
impegno di interessarmi personalmente, per 
aumenta re la forza organica della pubblica 
sicurezza nella provincia di Brescia, dove, 
del resto, il vecchio organico è comple t a -
mente in v igore : poiché, a differenza di 
alcune al t re provincie, dove mancano gli 
agenti ed i funzionari in rappor to al vec-
chio organico, nella provincia di Brescia, 
l 'organico è al completo. 

Assicuro poi l 'onorevole Bonicelli che, 
per ciò che concerne i carabinieri, c'è s ta to 
recentemente un notevole aumento nella 
provincia di Brescia; sicché egli può essere 
sicuro che le condizioni delia pubblica sicu-
rezza colà non sono peggiori di quelle delle 
a l t re provincie del regno. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Bonicelli ha 
facoltà di dichiarare se sia sodisfat to di 
questa r isposta. 

B O N I C E L L I . Neil' o t tobre scorso (si 
t r a t t a di cosa vecchia), quando presentai 
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